

阳光大道将再添一条景观飘带

千岛湖大桥至05省道入城口景观飘带工程启动前期

通讯员 洪彩霞

近年来,千岛湖相继建成滨水景观飘带、城中湖景观飘带、中心湖区景观飘带以及开发路沿湖景观飘带等,全面提升了千岛湖城市旅游品质。如今,另一景观飘带工程——千岛湖大桥至05省道入城口景观飘带又将开建,目前已完成初步设计评审,预计在10月底前进场施工。

千岛湖大桥至05省道入城口景观飘带工程,全长约1930米,面积约

10万平方米,概算投资约7000万元,工程建设内容包括沿湖景观带、2200平方米的商业配套设施及网球运动场,同时贯通城市骑行绿道。今年计划完成整体形象进度的50%,预计2017年建成并对外开放。

据了解,项目建设将着眼通过设计手法形成既能看到湖景,又形成内部的景观,使阳光大道形成整体的景观效果。千岛湖大桥至05省道入城口地块,是整个中心湖区最为完整的滨湖绿地,建设中以营造绿色的植物

空间为主,布置适量的商业建筑,为市民及游客提供休闲、运动、观湖、游憩等功能;阳光路南侧地块为交通绿地,主要以行人及车行观景为主;05省道北侧景观绿道地块主要以骑行观湖为主,设计骑行道,形成优美的观湖空间。

“设计中,我们遵从生态原则,以保护千岛湖的生态环境为主,并充分提升沿湖亲水性设计,合理布设人性化城市家具,绿化种植要体现一树一景,布局体现开湖透景。”千岛湖建设

集团项目负责人介绍,该项目既要满足千岛湖百姓的休闲需求,也要成为阳光区块的活动配套空间,集观湖、休闲、健身、娱乐等多位一体,突出千岛湖湖光山色的高档次、高品位,建设符合时代要求的景观带,使之成为千岛湖的一条亮丽浏览风景线,成为本地游客常游、外地游客必游的展示千岛湖活力的绿带。并与其他已建成的景观飘带共同构成更加完善的城区沿湖景观带,进一步美化千岛湖城市形象。

杭州元澍堂 淳安国医馆国药馆 正式开馆

记者 李维维

9月20日,杭州元澍堂淳安国医馆、国药馆正式开馆。杭州元澍堂淳安国医馆诊室分为针灸、推拿、妇科、儿科、内科等。

据了解,杭州元澍堂淳安国医馆、国药馆与著名的杭州方回春堂深度合作。杭州方回春堂始创于1649年,至今已有368年,有着地道的药材、炮制技艺、熬膏技艺,其传统膏方制作技艺已在2014年11月被列入国家级非物质文化遗产。杭州元澍堂淳安国医馆、国药馆将长期邀约由杭州方回春堂名老中医师组成的药学专业团队,全程控制药品质量。同时,为了从源头上保证馆内中药材质量,方回春堂还将协助元澍堂在中药材的采购等程序上层层把关,以保证中医专家的诊疗效果。

“圆桌帮教” 助失足少年回归

见习记者 徐岳林 通讯员 严巧莉

“今天,面对家人以及帮助过我的叔叔阿姨,我郑重承诺,以后将正式告别不懂事的自己,做一个遵纪守法的人。真的非常对不起,感谢大家对我的关心。”少年犯小姜在一张圆桌前哽咽忏悔,对着众人承诺道。

近日,根据杭州市人民检察院《关于对涉罪未成年人开展社会化帮教暨建立不起诉案件圆桌帮教制度的实施意见》(试行)的要求,我县人民检察院采用“圆桌帮教”的方式帮助失足少年们重新回归社会。

“圆桌帮教”是指检察人员、帮教人员、未成年犯罪嫌疑人法定代理人及辩护人等相关人员建立帮教小组,多方合力一起对犯罪嫌疑人开展帮教的一种形式。

“我是办理你们这个案子的检察官。鉴于小姜等人系未成年人,到案后能如实供述自己的罪行,悔罪态度较好,且已取得被害人的谅解,所以依法对小姜等人作出附条件不起诉的决定,考察期为一年。”一张圆桌围坐着多方人员,承办案件的检察官零距离地与失足少年进行法律上的交流,让少年们认识到自己的错误,同时也唤醒了家长们的家庭监管意识。

“相比于传统的电话联系模式,‘圆桌帮教’更显人性化,也有利于家长老师、办案人员等对未成年犯罪嫌疑人日常行为、社会表现进行评估,以便第一时间帮助他们重新回到正轨。”县人民检察院相关工作人员介绍道。

据了解,今年以来,县人民检察院充分利用未成年人刑事检察办公室,对未成年人刑事案件采用“捕、诉、监、防”一体化工作模式,由专人负责未成年人刑事案件的批准逮捕、审查起诉、社会帮教等工作,精心呵护未成年人健康成长。



我县获内资非上市股份有限公司 注册登记授权

记者 江晓华 通讯员 马晓智

9月15日,县审管办市场监管窗口受理了“杭州市淳安县沪干诚鑫小额贷款股份有限公司”股份变更登记申请,这是杭州市市场监管局授权下放内

资非上市股份有限公司注册登记权限以来,我县办理的第一家股份有限公司登记注册。

自9月1日起,县市场监管局授权成为内资股份有限公司(非上市)委托登记单位,审管办市场监管窗口正式开展股份

有限公司登记工作。该权限下放后,县市场监管局多措并举确保顺利开展该项工作,为我县市场主体股份制改造、转型升级,企业做大做强提供便捷的服务。



淳安信用联社为妇女创业者量身定制的“巾帼贷”服务产品,对“大众创业,万众创新”的助推器作用日益显现。石林镇电商明艳木业有限公司在遇到资金瓶颈后,其负责人求助农信部门,石林信用社当即深入企业,了解实际情况后,现场办理相关手续,以最快的速度发放贷款,为其解决资金难题。

通讯员 鲁新平 章润娥

国税局“互联网+”便利纳税人

通讯员 史琪 方躬臣

“这个涉税服务安装包功能真强大。我现在已经能够熟练地在家开具发票,真的太实用了!”日前,城区某菜馆的财务人员在电话中再次感谢国税局的工作人员。

今年5月份开始,县国税局利用“互联网+”新思维,成功打造一款功能强大、操作简易的涉税服务安装包。该安装包解决了vpdn环境无法远程协助的难题,

工作人员在办公室通过点击鼠标远程操作就能帮助纳税人安装vpdn,指导开具电子发票及纳税申报,大大缩短了安装时间,提高安装效率,获得纳税人一致好评。县国税局前期组织营改增服务小分队上门为纳税人安装vpdn软件、指导通用机打发票开具,由于纳税人分布比较分散,平均一天也只能安装10余户。涉税服务安装包成功推广后,纳税人可以通过视频教学、帮助文档自行设置相关参数并完成网上涉

税事项,对于自行安装确有困难的纳税人可以通过远程协助得到指导、帮助,达到了事半功倍的效果。安装包集成的常见问题自助解决帮助文件,极大提高了纳税人自行解决问题的能力,减轻了税务人员、技术服务公司日常咨询工作量。

涉税服务安装包二次编译成功并成功推广,是县国税局打造智慧税务的一次成功探索,在实际工作中的便民效能已日益显现。

信用卡消费需量力而行

龙山夜话

江晓帆

提起信用卡,大家都不陌生。如今,小到柴、米、油、盐,大到汽车家电,市民都可以刷信用卡消费,信用卡已成为越来越普遍且受欢迎的一种支付手段,而且一人持有多个卡的现象也普遍存在。

前不久,笔者身边的一位朋友,由于没能按期还清一笔信用透支款,被银行列入黑名单,

在其申请购房银行贷款时,遇到了不少麻烦。按朋友自己口述,不管聚会还是购物,他总是喜欢刷卡消费,身上5张不同银行的信用卡,经常是分不清哪张卡消费过,哪张卡已经还清透支款,以及各卡的还款日期。

不可否认,信用卡作为一种提前消费的生活模式,时下广受众人喜爱。但笔者认为,信用卡其实是一把双刃剑。对一些理性、有控制力的人来说,信用卡确实可以让他享受提前消费的快乐,解决资金暂时周

转不灵的需求,也能让他获得刷信用卡的一些优惠。而对那些不够理性、缺乏自控力的人来说,信用卡就是让他们逐渐变成“卡奴”、背负巨债的幕后推手,本想享受优惠,能节约开支,哪知信用卡一启用便再也刹不住车。

因此,广大市民在使用信用卡透支时还需“量力而行”。要根据自己的经济能力,理性消费,按时还款,不要盲目透支,以免影响自己的信用记录。同时,还要树立正确的消费观、人生观。

淳安实验幼儿园 护牙知识在宣传

从齿开始——健康口腔宝贝秀



见习记者 汪琛

“加油,加油。”县实验幼儿园“健康人生从齿开始——健康口腔宝贝秀”的活动现场热闹非凡,共有做刷牙操、护牙齿宝宝过河、看看谁会刷牙、保护牙齿智多星等四个环节。孩子和父母共同积极参与,通过激烈的角逐,评选出了一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名。

据相关工作人员介绍,“9月20日是第28个全国‘爱牙日’,希望通过这次活动让幼儿们了解自己的牙齿并知道换牙、防止蛀牙的基本知识,养成爱护牙齿的良好习惯,提升幼儿的口腔健康水平。”“通过寓教于乐的形式让孩子们知道要爱护自己的牙齿我觉得很好,希望这样的活动能够多多举行,邀请家长共同参与,也能进一步拉近我们家长和孩子之间的距离。”家长李女士说道。

专家服务到淳安 “两癌”筛查很直观



通讯员 汪霞飞

家住千岛湖镇望湖社区的张女士高兴说:“通过这一检查,我什么病都没有,感谢妇联娘家为我们组织的活动,关爱我们女性身体健康。”

9月13日至14日,由杭州市妇联发起的2016年“两癌”免费筛查实事项目暨“送医下乡”活动抵达淳安站。两天时间内,由武警杭州医院妇科主任何小红一行6人组成的专家团队,完成了千岛湖镇200名妇女的两癌筛查免费义诊。专家还给受检的180名妇女开展了《预防“两癌”健康知识》讲座。目前我县女性特别是农村妇女接触了解“两癌”知识机会相对较少,因此深受妇女们欢迎。

在危害女性健康的疾病中,乳腺癌和宫颈癌(两癌)是两大“巨头”。近年来,我国宫颈癌发病率和死亡率呈逐渐上升趋势。据悉,“十三五”期间,女性“两癌筛查”已列入我县健康普查项目。通过对适龄女性进行免费健康普查,及时发现宫颈癌、乳腺癌等严重威胁妇女健康的疾病,及时进行有效的治疗。



趁着夜色上大街,上坡力气差一些;伸出大腿来连接,三轮车变五轮车。

立此存照

平安幸福紧相接,生命岂可乱拿捏;倘若不慎把跌跌,孩儿到那去找爹? 通讯员方小毅 9月19日夜城区某路段按快门。程就配诗。